

高速公路上“摆摊”卖柴油

专项整治行动逮了十余“油 贩”

本报聊城5月12日讯(记者 刘云菲 通讯员 陈萌)为保证济聊馆高速公路安全畅通,高速公路管理处路政大队11日联合高速公路交警大队开展针对高速公路路边的非法卖油摊位、路边等车人员、路边放牧人员的专项治理行动。工作人员在行动中发现了多个建在高速公路路边的山寨加油站,十多个油贩子被逮个正着。

11日下午5时许,当济聊馆高速公路管理处路政大队工作人员行驶至冠县西收费站时,发现高速公路路边站着一名男子,该男子的身旁放有两个油桶,油桶里装了满满一桶的柴油。见工作人员上前询问,该男子迅速将油桶上的抽油管扔下高速公路。在高速公路下面还有两名男子,推着一个装有两桶油的推车,急匆匆地跑掉了。

而在高速公路其他路段上,有的油贩子竟然在高速公路路边搭起了简易的小房,摆上了“收油加油、修车补胎”的广告牌。据统计,在当天的专项治理行动中,执法人员共逮住十余名油贩子,并依法对其进行了处罚。济聊馆高速公路管理处路政大队大队长王琳说,济聊馆高速公路是连接山东省与河北省的主要通道,而冠县西的高速公路收费站俗称为“山东省西大门”,但这个地方



执法人员收缴油贩子的设备。本报记者 李军 摄

附近的油贩子最多,因此路政大队在巡查的同时,每年都会开展此类专项行动。

“高速公路上设‘加油站’,倒油卖油违反《高速公路管理条例》,必须对这些人员进行查

处。高速公路路边的油贩子低价向过往司机兜售柴油,不仅危害交通安全,也扰乱了市场秩序。”王琳告诉记者,油贩子活动猖獗,屡禁不止,且大部分是高速公路附近村民,治理起

来存在一定难度。“这次行动我们把他们的东西没收了,给他们个警告,今后将依法拆除公路路边上搭建的民房,并加大处罚力度,将这些‘加油站’全部取缔。”王琳说。

帮同事渡难关 半小时捐两万

本报临清5月12日讯(记者 刘铭 通讯员 周勇)“谢谢大家,谢谢!这可是送来的救命钱呀!”5月12日下午4点,当临清市环保局副局长朱家旭代表全局干部职工将2万余元捐款交到本局职工股荣理的妻子王玉霞手中时,王玉霞泪流满面,激动不已,在场的人无不为之动容。

据了解,今年4月15日,临清市环保局职工股荣理感觉身体不适,经山东省立医院确诊为肝癌。后经北京武警总医院诊断,急需进行肝脏移植手术,需手术治疗费50万元。虽然医疗保险可以报销一部分费用,但加上后续费用仍有40万元的缺口。

股荣理的妻子王玉霞是小学教师,孩子还在上大学,巨额医疗费对于一个工薪家庭来说,无疑是天文数字。“家里的积蓄全都拿出来了,加上向亲朋好友借的,一共才凑了10万块钱,目前已经交到医院等待肝源,医院方面要等50万元全部凑齐才能做手术。”王玉霞一筹莫展。

得知股荣理患病的消息后,临清市环保局干部职工也行动起来,为同事捐款。5月12日上午10点,该局60余名职工纷纷慷慨解囊,伸出援助之手,局长方金明带头捐款1000元。刚到环保局上班不到1个月的实习大学生朱清涛没有工资也捐了200元,“到这个单位实习,就是这里的一分子。自家兄弟有难,我能袖手旁观?”不到半小时的时间,全局就募集善款21400元。

“便民摊位接班学校路边摊”追踪

摆好便民摊 商贩不“领情”

本报聊城5月12日讯(记者 张召旭)5月12日,本报刊登《便民摊位接班学校路边摊》,准备以便民摊点取代校门口商贩私设摊点,解决小摊小贩围堵校园现象。12日,聊城市城市管理行政执法局工作人员在聊城职业技术学院西门外设置好了便民摊位,但商贩们还在观望,没有

人前来认领摊位。

12日上午,执法局工作人员拿着标尺等工具,到聊城职业技术学院西门外的人行道上,准备为商贩设置便民摊位,周边的小商贩也都停下了手中的活儿围观。执法支队新区中队中队长张金东告诉记者,此次一共规划50个便民摊位,最远的离学校西门不超过200米。

“一个摊位才2米宽怎么够啊?”卖白吉馍的陈师傅提出了自己的意见,觉得摊位有些窄。卖麻辣烫的李女士说,麻辣烫的车子根本放不下。张金东让人推来了商贩的三轮车进行测量,最终决定,根据车子的大小,一共规划2米和3米两种摊位,如果还嫌小,商贩可以申请两个摊

位。

张金东表示,流动商贩根据划定的区域抽号决定经营区域,便民摊位不收取任何费用,每个商贩抽号前持身份证进行登记,向学校预交抽号保证金50元,经营保证金300元,商贩不能冒用他人名义多占区域。此外,若商贩超出区域经营,发现一次,批评教育,若出现第二

次,从经营保证金中扣除罚款,第三次直接取缔。若商户依照规定经营,没有发生违规行为,学校在放暑假前,将全额退还保证金。

便民摊位设好后,商贩们还在进行观望,但并没有人前来抽号。“就怕在这里卖东西,学生们不来买,生意不好做。”所有的商贩对此都表示担忧。